

LER1247 Развивающая игрушка Skill Builders! «Собери буквы», с пинцетом и карточками

Подготовить руку к письму, пополнить словарный запас, развить речь и обзавестись разборчивым почерком – теперь это возможно всего с одним набором!

- элементы-конструкторы помогают «создавать» буквы и распознавать их
- пинцет-краб развивает мелкую моторику и учит держать пищащий предмет: специальные углубления интуитивно фиксируют детские пальчики в правильном положении
- упражнения в рабочей тетради оттачивают навык написания букв и цифр
- игра со спиннером пополняет словарный запас и помогает строить английские предложения
- 13 карточек подсказывают, из каких элементов состоят буквы

В рабочей тетради и на доске можно писать неограниченное количество раз – используйте маркер сухого стирания и повторяйте упражнение снова и снова!

Урок подошёл к концу? Соберите элементы в прочную коробку с ручкой-переноской.

Идеально подходит для домашнего обучения и занятий с педагогом, групповых и индивидуальных тренировок.

В наборе:

- рабочая тетрадь «Пиши и стирай» с упражнениями
- доска для записей «Пиши и стирай»
- пинцет-краб
- спиннер
- 21 буква-конструктор
- 13 карточек с подсказками

Как играть

Познакомьте ребёнка с набором, позвольте самостоятельно исследовать каждый элемент. Готово? Переходите к заданиям ниже.

Материалы	Упражнение
<ul style="list-style-type: none">• Пинцет-краб	<ul style="list-style-type: none">• Пинцет помогает правильно держать карандаш: имеет специальные углубления, которые интуитивно фиксируют пальчики в правильном положении. Предложите захватывать им мелкие предметы. Или даже взять немного угощений со стола!
<ul style="list-style-type: none">• Рабочая тетрадь «Пиши и стирай» с упражнениями• Буквы-конструкторы• Карточки с подсказками• Доска для записей «Пиши и стирай»	<ul style="list-style-type: none">• В рабочей тетради можно писать неограниченное количество раз. Ребёнок выполняет упражнения снова и снова. Чем больше практики, тем лучше результат!• Ребёнок прописывает буквы в тетради. «Строит» каждую букву с помощью деталей и сверяет конструкцию с изображением на карточке. Закрепляйте материал на доске – записывайте буквы, слова, предложения, цифры, рисуйте фигуры и линии.• Произнесите первый звук какого-либо слова (например, «butterfly» – бабочка). Ребёнок открывает страницу с этой буквой. Начинать с кратких гласных звуков («apple» – яблоко; «elephant» – слон) и постепенно переходите к долгим («bee-e-e» – пчела). Усложните

	<p>задачу: произнесите букву, отличную от той, что на странице тетради.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Гласные в английском языке имеют краткие и долгие звуки, поэтому в тетради сопровождаются двумя картинками. Например, <i>a</i> [e] в <i>apple</i> (яблоко) и <i>a</i> [eə] в <i>airplane</i> (самолёт). Произнесите оба звука, начиная с краткого. • Вместе запишите имя ребёнка на доске, его адрес и номер телефона.
<ul style="list-style-type: none"> • Буквы-конструкторы • Карточки с подсказками • Доска для записей «Пиши и стирай» 	<ul style="list-style-type: none"> • Перед «построением» букв попросите разделить детали конструктора на две группы: изогнутые – в одну стопку, прямые – в другую. Предложите «нарисовать» каждую букву в воздухе. «Собирайте» их вместе, пока ребёнок не научится делать это самостоятельно. • Ребёнок «строит» букву по карточкам. Найдите сходства и различия между прописными и строчными буквами. Дополнительно попросите записать буквы на доске. • Записывайте на доске двух- / трёхбуквенные окончания (-at, -et, -ing, -ake) – комбинируйте букво- и словообразование. Ребёнок достраивает слова, дополняя окончания буквами. Например, B-at (бита), L-et (позволять), K-ing (король), T-ake (брат). Посчитайте количество слов, которое удалось составить. Попросите «построить»

	<p>несколько букв с помощью подсказок на карточках. Затем – придумать слова, которые начинаются одинаково. Вместе запишите их и прочитайте, уделяя внимание окончаниям.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Запишите на доске несколько слов CVC (согласный-гласный-согласный) с пропусками (C_Т, В_Т, К_У). Задача ребёнка: «построить» недостающие буквы. Вместе прочитайте получившиеся слова.
<ul style="list-style-type: none"> • Спиннер 	<ul style="list-style-type: none"> • Крутите спиннер – он задаёт часть предложения, которую необходимо дополнить (дописать). Ничего страшного, если слова будут записаны в неправильном порядке. Вместе обсудите ошибки и попросите повторно выполнить упражнение. • Составьте предложение от третьего лица. Например, «Была бы я бабушкой, я бы сказала: «Я люблю оранжевый цвет, так как мой кот Тедди – рыжий» или «Была бы я птицей, я бы сказала: «Весна – лучшее время года. Я везде нахожу червячков!». Помимо запуска английской речи, это упражнение направлено на развитие творческого мышления и эмпатии.
<ul style="list-style-type: none"> • Спиннер • Доска для записей «Пиши и стирай» 	<p>Используйте спиннер: разыгрывайте диалоги, обсуждайте различные темы, предлагайте делать заметки.</p>

Запишите эти предложения на доске, ребёнок должен заполнить пропуски:

○ Если бы я мог загадать только одно желание, я бы ____, потому что ____.

○ Сейчас я не хочу ложиться спать. Мне нужно уговорить родителей разрешить мне ещё немного поиграть. Я скажу им: ____.

○ Я бы хотел завести ____, потому что ____.

Моя любимая игрушка – это ____, потому что ____.



Служба Заботы о Клиентах

Наши специалисты с удовольствием расскажут Вам, как играть с уже приобретенной игрушкой. Мы поможем по максимуму раскрыть потенциал игры и ответим на все интересующие вопросы.

Пишите: **help@LRinfo.ru**

Наш сайт: **LRinfo.ru**